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Д-р Димитър Джумалиев, спечелил 40 000 лв. с петица от „6 от 49” през 
1958 година:  

С половината пари си купих 
„Рено Дофин” от ЦУМ 
 
 
 
 

„С гордост днес казвам,че съм най-старият и най-редовен участник в тотото - започва 
д-р Димитър Джумалиев (82 г.) от София. - Някъде в средата на 1957 г. (б.а. - по-вероятно е 
през пролетта) прочетох във вестника, че се създава Български спортен тотализатор за за-
лагания, бяха упоменати и целите му. Тогава бях акушер-гинеколог в „ИСУЛ" и лекарите 
давахме и нетрадиционни „дежурства" - редувахме се всяка седмица да изнасяме 
политинформации пред колектива какво става в България. Като дойде моят ред, съобщих 
пред колегите си, че ще се прави тото у нас. Началниците ме изгледаха странно и доста по-
късно ми казаха, че имали впечатление за мен като за сериозен човек, пък съм бил отворил 
дума за такива отвлечени неща като бъдещото тото..." 

Д-р Джумалиев като страстен левскар не пропуска както мач на „сините", така и нито 
един тираж на тотото от старта му на 12 май 1957г. до днес -първо със залози на изхода от 
футболни срещи, а после в „6 от 49" и останалите игри. 

През октомври 1958-а преминава на работа в болницата в Луковит, където остава 8 
години. „Веднага потърсих къде да си пусна фиш в Луковит - спомня си д-р Джумалиев. - 
Отне ми доста време да разбера, че щом в града няма тотопункт, ще трябва да отида до 
пощата. Там пък ме изгледаха с учудване, а на фиша ми пишеше № 1 - първи в Луковит за 
тиража. Така бе няколко месеца, докато десетина дни преди Нова година в тираж № 51 на „6 
от 49" не улучих петица и спечелих 40 000 лв. За тегленето, което бе само едно, пуснах 1,13, 
16,21,30 и 34, познах първите пет. Шестица нямаше позната, а аз и още трима участници 
взехме по 40 000 лв. стари пари (б.а. - за 1958 г. средната годишна заплата у нас е 8350 лв.) 
за петиците си. Това бе огромна сума, успехът ми предизвика шок и бум на тотото в 
Луковит. На следващия тираж фишът ми вече бе с номер над 1800... Купих си „Рено До-фин" 
от витрината на ЦУМ за 19 500 лв. - това бе първата частна кола в Луковит, имаше 2-3 волги 
на кмета и партийния секретар. С останалите пари взехме мебели и покъщнина, цялото 
семейство отидохме на море, където си изкарахме царски по хотели и ресторанти. Не съм 
пропуснал нито един тираж за тези 50 години, сега в юбилейния ще пусна числата, с които 
ударих голямата печалба 


